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گزارش یک

الجزایر: لارنس، کانزاس، ایالات متحده
تمرین: پارک راک چاک، دانشگاه کانزاس

محل اقامت:   دابل تری، لارنس
الجزایر اولین تیمی بود که در ماه فوریه، کانزاس را به دلیل نزدیکی به 
ورزشگاه کانزاس سیتی، جایی که فصل خود را با بازی مقابل آرژانتین 

آغاز خواهند کرد، به خانه خود تبدیل کرد.

 آرژانتین: کانزاس سیتی، میسوری، ایالات متحده
تمرین: مرکز عملکرد اسپورتینگ کی سی

محل اقامت:   هتل ساووی، کانزاس سیتی
مدافع عنوان قهرمانی در ورزشگاه خانگی کانزاس سیتی در میسوری، 
کمتر از ۲۰ دقیقه از مرکز تمرینی خود که دارای پنج زمین فوتبال ممتاز، 
یک آزمایشگاه عملکرد و امکانات تمرینی برای ورزشکاران است، حضور 
خواهد داشت. تیم در مرکز تمرین از امنیت بالاتری برخوردار خواهد 
ــابه  ــی در هتل، مشـ بود. دارندگان عنوان قهرمانی از امکانات سفارشـ
اقامت خود در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، که در آن گوشت کبابی سنتی 

خود را در دانشگاه قطر در دوحه پختند، بهره‌مند خواهند شد.
ــیتی به مصاف الجزایر  ــازی افتتاحیه خود در کانزاس سـ ــن در بـ آرژانتیـ
می‌رود و سپس در دالاس تگزاس، با اردن و اتریش روبه‌رو خواهد شد.

 استرالیا: اوکلند، کالیفرنیا، ایالات متحده
تمرین: باشگاه ورزشی اوکلند روتس

محل اقامت:     کلارمونت ریزورت و کلاب
»ساکروس« پس از اردوی پیش از جام جهانی در ساراسوتا، فلوریدا و 
یک بازی دوستانه مقابل مکزیک در لس‌آنجلس در ۳۰ مه، در شمال 

کالیفرنیا اقامت خواهد کرد.

 اتریش: سانتاباربارا، کالیفرنیا، ایالات متحده
تمرین: مرکز هاردر، دانشگاه کالیفرنیا در سانتاباربارا

محل اقامت:   ریتز-کارلتون
اتریش در زمین فوتبال دانشگاه کالیفرنیا در سانتا باربارا تمرین خواهد 
کرد که اغلب میزبان تیم‌های ملی مردان و زنان ایالات متحده است. 
آنها در اوایل ژوئن به ساحل غربی می‌رسند و سپس برای اولین بازی 

خود به سانتاکلارا در نزدیکی محل اقامت‌شان سفر می‌کنند.
 

 بلژیک: رنتون، واشنگتن، ایالات متحده
تمرین: مرکز تمرین سیاتل ساندرز

محل اقامت:     هایات ریجنسی، سیاتل
ــیاطین سرخ در ایالت محل برگزاری بازی افتتاحیه مسابقات خود  شـ
مستقر خواهند شد و در مرکز عملکرد و باشگاه پراویدنس سوئد، خانه 
باشگاه سیاتل ساندرز از لیگ برتر فوتبال )MLS(، تمرین خواهند کرد.

  بوسنی و هرزگووین: سنت لوئیس، میسوری، 
ایالات متحده

تمرین:  مرکز فوق عملکردی ارتوپدی دانشگاه واشنگتن
محل اقامت:   تأیید نشده

ــته و سنت لوئیس را به  ــنی پس از یک دهه به جام جهانی بازگشـ بوسـ
عنوان خانه خود در خارج از خانه انتخاب کرده است. اگرچه هیچ یک 
از مسابقات آنها در ایالت میسوری نیست اما سنت لوئیس محل زندگی 
بزرگترین جمعیت بوسنیایی خارج از اروپا است. این تیم قرار است در 
۶ ژوئن در یک بازی دوستانه بین‌المللی با پاناما بازی کند، در حالی که 

برای یک اردوی تمرینی شش روزه در سنت لوئیس است.
 

 برزیل: نیویورک و نیوجرسی، ایالات متحده
تمرین: مجموعه تمرینی کلمبیا پارک، نیوجرسی

محل اقامت:   هتل ریج، شهر نیویورک
ــورک را به عنوان خانه خود  ــابقات جهانی، نیویـ قهرمان پنج دوره مسـ
انتخاب کرده‌اند و در نیوجرسی، در همسایگی این شهر، در تأسیسات 
ــرفته‌ای که توسط تیم نیویورک ردبولز درMLS استفاده می‌شود،  پیشـ

تمرین خواهند کرد.
 

 کانادا: ونکوور، بریتیش کلمبیا، کانادا
تمرین: مرکز ملی توسعه فوتبال

محل اقامت:   وستین بی‌شور، ونکوور
ــود را در ونکوور  ــپ اصلی خـ ــری از میزبانی خود، کمـ ــا بهره‌گیـ ــادا بـ کانـ
برگزار کرده است، جایی که دو بازی از سه بازی مرحله گروهی را انجام 
ــد. ونکوور میزبان هفت بازی از ۱۰۴ بازی جام جهانی، از جمله  می‌دهـ

بازی‌های حذفی، خواهد بود.
 

 کیپ ورد: تامپا، فلوریدا، ایالات متحده
تمرین: واترز اسپورتس‌پلکس

محل اقامت:   گرندهایت ریجنسی
»کوسه‌های آبی« در ساحل غربی فلوریدا تمرین خواهند کرد. آنها برای 
اولین حضور خود در جام جهانی به ایالت همسایه جورجیا سفر خواهند 
کرد، سپس برای بازی دوم خود در این ایالت اقامت خواهند داشت و 

برای آخرین بازی مرحله گروهی خود به هوستون خواهند رفت.
 

 کلمبیا: گوادالاخارا، مکزیک
تمرین: آکادمیAGA اطلس

محل اقامت:   باشگاه کانتری گرند فیستا آمریکانا
خانه باشگاه فوتبال اطلس به عنوان کمپ رسمی تیم ملی کلمبیا فعالیت 
خواهد کرد. این مرکز عملکرد پیشرفته که در سال ۲۰۲۳ افتتاح شد، دارای 

شش زمین فوتبال حرفه‌ای و یک مرکز علوم ورزشی و پزشکی است.

  کرواسی: الکساندریا، ویرجینیا، ایالات متحده
تمرین: مجموعه ورزشی دبیرستان اسقفی

AKA Alexandria محل اقامت:   هتل
کرواسی که در سال ۲۰۲۲ به مقام سوم رسید به عنوان یکی از تیم‌های 
ــابقات ۲۰۲۶ می‌شود. این تیم اروپایی هیچ یک از  ــانس وارد مسـ کم شـ
ــزاری بازی‌های مرحله گروهی خود را برای اردوی اصلی  مکان‌های برگـ

انتخاب نکرده و در ویرجینیا مستقر خواهد شد.
 

 کوراسائو: شهرستان پالم بیچ، فلوریدا، 
ایالات متحده

تمرین: دانشگاه فلوریدا آتلانتیک
محل اقامت:     هتل ماریوت

کوراسائو به دیگر تیم تازه وارد یعنی کیپ‌ورد در فلوریدا ملحق خواهد 
ــتقر خواهد بود. محل اقامت این تیم تنها 10  ــد اما در بوکاراتون مسـ شـ
دقیقه با ماشین از محل تمرین فاصله دارد. این کشور با جمعیتی تقریباً 
150 هزار نفری از تیم »موج آبی« حمایت خواهد کرد زیرا آنها به دنبال 

درخشش در این مسابقات هستند.
 

 چک: منسفیلد، تگزاس، ایالات متحده
تمرین: ورزشگاه چندمنظوره منسفیلد

محل اقامت:   هتل شرایتون، فورت ورث
ــال‌جاری افتتاح شود،  ــت در سـ ــگاه مدرن تگزاس که قرار اسـ این ورزشـ
ــی  ــه عنوان خانه تیم نورث تگزاس این‌سـ ــد بود و بعداً بـ ــان خواهـ میزبـ
ــال به جام  ــت این تیم که بعد از ۲۰ سـ ــد کرد. محل اقامـ ــت خواهـ فعالیـ
جهانی بازمی‌گردد، تقریباً ۴۰ دقیقه از محل تمرین فاصله خواهد داشت.

 
 جمهوری دموکراتیک کنگو: هوستون، تگزاس

تمرین: پارک ورزشی هوستون
محل اقامت:   هتل اومنی هوستون

آخرین باری که جمهوری دموکراتیک کنگو به جام جهانی رفت، این کشور 
غرب آفریقا با نام زئیر شناخته می‌شد. »لئوپاردز« برای اولین بار در سال 
1974 به این تورنمنت جهانی بازگشته و هوستون را به عنوان کمپ اصلی 
خود انتخاب کرده است، جایی که آنها در یک مرکز ورزشی چند منظوره، 
ــگاه MLS هوستون دینامو اف‌سی و میزبان لیگ فوتبال زنان  خانه باشـ
ایالات متحده آمریکا در هشت زمین حرفه‌ای خود، تمرین خواهند کرد.

 
 اکوادور: کلمبوس، اوهایو، ایالات متحده

تمرین: مرکز عملکرد کلمبوس کرو
محل اقامت:   لو مریدین کلمبوس، هتل جوزف

ــه اکوادور مقابل  ــرای بازی در دیدار افتتاحیـ ــدو بـ با تأیید مویس کایسـ
ــن از مرحله گروهی در جام  ــاج، »لا تری« به دنبال فراتر رفتـ ــاحل عـ سـ

جهانی خواهد بود. اکوادور که یکی از جوان‌ترین تیم‌های این مسابقات 
را دارد، با ماشین ۱۰ دقیقه از مرکز عملکرد که خانه تیم کلمبوس کرو در 

MLS است، فاصله خواهد داشت.
 

 مصر: اسپوکن، واشنگتن، ایالات متحده
تمرین: دانشگاه گونزاگا

محل اقامت:   تفرجگاه و کازینوی نورترن کوئست
تصمیم مصر برای برگزاری اردوی اصلی در واشنگتن با برنامه مسابقات 
مرحله گروهی این تیم همسو است. تیم محمد صلاح در سواحل غربی 

کانادا و ایالات متحده مستقر خواهد بود.
 

 انگلیس: کانزاس سیتی، میسوری، ایالات 
متحده

تمرین: مرکز فوتبال سواپ
محل اقامت:   هتل این‌ در میدوبروک

ــت. چون انگلیس، آرژانتین و هلند، کانزاس  ــه میهمانی در راه اسـ سـ
ــان انتخاب کردند.  ــوری را به عنوان کمپ اصلی خودشـ سیتی و میسـ

تیم هری کین تقریباً ۲۰ دقیقه با مرکز تمرین فاصله دارد.
 

 فرانسه: والتام، ماساچوست، ایالات متحده
محل تمرین: دانشگاه بنتلی

محل اقامت:   هتل فور سیزنز، بوستون
فرانسه قهرمان دو دوره، ۲۰ دقیقه از محل تمرین خود در دانشگاه بنتلی 
ــت. طبق اعلام دانشگاه، دوره‌ها بدون وقفه ادامه  فاصله خواهد داشـ
خواهند داشت، در حالی که تیم فرانسه برای اطمینان از ایمنی خود در 
محوطه دانشگاه، از امنیت بیشتری برخوردار خواهد بود. آبی‌ها، یکی از 
مدعیان اصلی قهرمانی جام جهانی برای شروع مسابقات گروهی خود 

به نیوجرسی، شهری در همان نزدیکی، خواهند رفت.
 

 آلمان: وینستون-سیلم، کارولینای 
شمالی، ایالات متحده

تمرین: دانشگاه ویک فارست
محل اقامت:   گریلین استیت

آلمان قهرمان چهار دوره، ورزشگاه فوتبال دبلیو دنی اسپری را به عنوان 
مرکز تمرین خود انتخاب کرده که طبق گزارش‌ها یکی از بهترین امکانات 
فوتبال دانشگاهی در ایالات متحده است. به گفته یولیان ناگلزمن، 
سرمربی تیم، انتخاب هتل لوکس و بوتیک گریلین استیت توسط این تیم 
به دلیل نزدیکی آن به مرکز تمرین و حریم خصوصی آن بوده است، شرایطی 
که شبیه زمین خانگی تیم در هرتسوگن‌آوراخ است. کمیته سازماندهی تیم 
در دانشگاه ویک فارست پیش از این اعلام کرده بود که هیچ دسترسی به 

تیم نه در محل تمرین و نه در گریلین وجود نخواهد داشت.

  غنا: اسمیتفیلد، رود آیلند، ایالات متحده
تمرین: دانشگاه برایانت

محل اقامت:   تأیید نشده
ــپ اصلی تیم  ــی ورزش، انتخاب کمـ ــازمان ملـ ــر کل سـ ــه مدیـ ــه گفتـ بـ
»ستاره‌های سیاه« به دلیل کیفیت امکانات ورزشی و »دیدگاه هنری« از 
دانشگاه برایانت بوده است. گردشگری، فرهنگ و زندگی شبانه در رود 

آیلند نیز بر تصمیم تیم در مورد کمپ اصلی‌شان تأثیر گذاشته است.
 

 هائیتی: گالووی تاونشیپ، نیوجرسی، 
ایالات متحده

تمرین: دانشگاه استاکتون
محل اقامت:     هتل شرایتون آتلانتیک سیتی سنتر

هائیتی یکی از چهار تیمی است که به دلیل محل برگزاری هر سه بازی 
مرحله گروهی، نیوجرسی را به عنوان محل کمپ خود برای جام جهانی 
انتخاب کرده است. هائیتی پس از پنج دهه وقفه، پس از آخرین حضور 

در جام جهانی در سال ۱۹۷۴، به این رقابت‌ها بازمی‌گردد.

 ایران: توسان، آریزونا، ایالات متحده
تمرین: مجموعه ورزشی کینو

محل اقامت:   کمپ توسان آریزونا
حضور ایران در جام جهانی همچنان بحث‌برانگیز، نامشخص و با دقت 
زیر نظر است چرا که این مسابقات کم‌کم نزدیک‌تر می‌شود.فیفا اصرار 
دارد که این تیم در جام جهانی بازی خواهد کرد در حالی که ایران این 
ــیدگی به برخی نگرانی‌ها رد  ــت‌های خود برای رسـ ادعاها را با درخواسـ
می‌کند. دونالد ترامپ، رئیس جمهور ایالات متحده گفت که از شرکت 
این تیم در مسابقات استقبال می‌کند اما ممکن است در این کشور امن 
نباشد. با این حال، به گفته جان پرلمن، رئیس باشگاه فوتبال توسان، 
ــرعت تمام در حال انجام است و شهر و  ــازی‌ها در توسان با سـ آماده‌سـ
مجموعه ورزشی آماده می‌شوند تا »با آغوش باز از آنها استقبال کنند«.

ــولفور اسپرینگز، ویرجینیای    عراق: وایت سـ
غربی، ایالات متحده

تمرین: مرکز عملکرد ورزشی گرینبرایر
محل اقامت:     گرینبرایر ریزورت

ــال به جام جهانی بازمی‌گردد و این کار را با اقامت  عراق پس از ۴۰ سـ
در تفرجگاه لوکسی که ۲۸ رئیس جمهور ایالات متحده در آن اقامت 
ــرد در محوطه  ــد داد. مرکز عملکـ ــکوه انجام خواهـ ــته‌اند، با شـ داشـ
ــفری بین تمرین و استراحت  تفرجگاه قرار دارد و عملاً هیچ زمان سـ
ــت که ویرجینیای غربی را به  ــامل نمی‌شود. عراق تنها تیمی اسـ را شـ
ــابقاتش در نزدیکی آن  ــپ اصلی خود انتخاب کرده و مسـ ــوان کمـ عنـ

برگزار می‌شود.

  ساحل عاج: چستر، پنسیلوانیا، ایالات متحده
تمرین: فیلادلفیا یونیون سوبارو پارک

محل اقامت:   هتل دو پونت
ــرفته را که به  ــابق جام ملت‌های آفریقا این مرکز پیشـ قهرمانان سـ
عنوان یک مکان برتر MLS شناخته می‌شود، انتخاب کرده‌اند. تیم 
مک‌درموت، رئیس فیلادلفیا یونیون، گفت: »ما یکی از منحصر به 
ــمالی را به طور خاص  ــی در آمریکای شـ فردترین پردیس‌های ورزشـ
ــطح جهانی ساخته‌ایم و هیچ  ــعه فوتبال در سـ برای حمایت و توسـ
چیز بهتر از استقبال از قهرمانان اخیر آفریقا برای تمرین در اینجا، 

اعتبار این دیدگاه را تأیید نمی‌کند.«
 

 ژاپن: آنتیاک، تنسی، ایالات متحده
SC Vanderbilt تمرین: مرکز آموزش سلامت نشویل

محل اقامت:   ریتز کارلتون، باکارا
تیم واتارو اندو، یکی دیگر از تیم‌هایی که می‌توانند در این مسابقات 
ــند، در نشویل اقامت و تمرین خواهد کرد، که میزبان ۹  پدیده باشـ

مسابقه فوتبال المپیک لس آنجلس 2028 خواهد بود.
 

 اردن: پورتلند، اورگان، ایالات متحده
تمرین: دانشگاه پورتلند
محل اقامت:   هتل ناینز

بازیکنان اردن تازه وارد ساحل غربی ایالات متحده را به عنوان کمپ اصلی 
ــگاه پورتلند  ــی دانشـ خود انتخاب کرده‌اند، جایی که در مجموعه ورزشـ
ــگاهی  ــن خواهند کرد که مرتباً میزبان تیم‌های لیگ فوتبال دانشـ تمریـ

آمریکا و همچنین تیم‌های فوتبال مردان و زنان ایالات متحده است.
 

 مکزیک: مکزیکوسیتی، مکزیک
Centro de Alto Ren�   :ــت ــل اقامـ محـ �ـن و   تمریـ

dimiento
ــی‌اش انتخاب کرده  ــود را به عنوان کمپ اصلـ ــک پایتخت خـ مکزیـ
ــور خود را برای میزبانی سومین جام جهانی خود آماده  زیرا این کشـ
ــل اقامت تیم نیز  ــی نه تنها به عنوان محـ ــد. این مرکز تمرینـ می‌کنـ
ــتفاده می‌شود، بلکه به راحتی تنها ۱۵ دقیقه با ورزشگاه نمادین  اسـ
ــک بازی  ــی و جمهوری چـ ــا آفریقای جنوبـ ــه آنها بـ ــی کـ ــک، جایـ آزتـ
ــور و عدم وجود  ــاگران پرشـ ــته از تماشـ می‌کنند، فاصله دارد. گذشـ
موانع لجستیکی، بزرگترین مزیت این تیم سازگاری با شرایط ارتفاع 
بالاست که سایر تیم‌ها به راحتی قادر به رقابت با آن نخواهند بود.

 
 مراکش: باسکینگ ریج، نیوجرسی، ایالات 

متحده
تمرین: مدرسه پینگری

محل اقامت:     هتل سامرست هیلز
مراکش یکی از چهار تیمی است که کمپ اصلی خود را در نیوجرسی، 
ــی از محبوب‌ترین مکان‌ها برای تیم‌های حاضر در جام جهانی و  یکـ
ــی، برپا می‌کند.  ــا اصالت مراکشـ ــاً ده هزار نفر بـ ــل زندگی تقریبـ محـ
ــیرهای اطلس« در مدرسه پینگری، همچنین  تجهیزات تمرینی »شـ
ــال ۱۹۹۴ بود، به  ــالات متحده میزبان جام جهانی در سـ ــی که ایـ زمانـ
عنوان کمپ اصلی مورد استفاده قرار گرفت. این مؤسسه اخیراً ارتقا 
یافته که شامل دو زمین چمن استاندارد بین‌المللی و امکانات تمرینی 

مدرن می‌شود.

  هلند: کانزاس سیتی، میسوری، ایالات متحده
KC Current تمرین: مرکز تمرینی

محل اقامت:   هتل کانزاس سیتی
هلندی‌ها در این مرکز پیشرفته که اولین مجموعه تمرینی 
اختصاصی برای یک تیم ورزشی حرفه‌ای زنان در ایالات متحده 

کانزاس سیتی Current است، احساس راحتی خواهند کرد. 
ورود این تیم در ماه ژوئن ممکن است به اندازه اتوبوس دو 
طبقه نارنجی معروفشان که این ماه به گالوستون تگزاس رسید، 
نمادین نباشد. این اتوبوس در ابتدا به عنوان یک شوخی بین 
دوستان برای تماشای مسابقات قهرمانی یورو ۲۰۰۴ در پرتغال 
شروع شد، اما به یک گنجینه ملی برای تیم فوتبال تبدیل شده 

است.
 

 نیوزیلند: سن دیگو، کالیفرنیا، ایالات متحده
تمرین: ورزشگاه دانشگاه سن دیگو توررو

محل اقامت:     هتل هایت ریجنسی لا هویا
»کیوی‌ها«به همراه سوئیس، یکی از دو تیم حاضر در سن دیگو هستند 

که برای اولین بار از سال ۲۰۱۰ به جام جهانی بازمی‌گردند.
 

 نروژ: کارولینای شمالی، ایالات متحده
تمرین: دانشگاه کارولینای شمالی گرینزبورو

محل اقامت:     گرنداور ریزورت و اسپا
همان مرکز تمرینی که میزبان تیم پالمیراس جنوب شرقی برزیل برای 
جام باشگاه‌های جهان بود، اکنون میزبان تیم مارتین اودگارد خواهد 
بود. طبق اعلام UNGC Spartans، بخش ورزشی دانشگاه، نروژ در 
۱۰ ژوئن میزبان یک جلسه تمرینی عمومی خواهد بود و این تنها حضور 
ــدن برای جام جهانی  ــده تیم در حین آماده شـ عمومی برنامه‌ریزی شـ

خواهد بود.
 

 پاناما: نیو تکامسث، اونتاریو، کانادا
تمرین: مرکز تمرینی ناتاواساگا

محل اقامت:     مرکز تفریحی و کنفرانس ناتاواساگا
ــوری است که کانادا میزبان کمپ اصلی آن خواهد بود،  پاناما تنها کشـ
ــور و  ــر کشـ ــود و تیم‌های آمریکای لاتین در سراسـ ــم ملی خـ ــدا از تیـ جـ

نزدیک‌تر به تورنتو مستقر خواهند بود.
 

 پاراگوئه: سن خوزه، کالیفرنیا، ایالات متحده
تمرین: مجموعه فوتبال اسپارتان دانشگاه ایالتی سن 

خوزه
محل اقامت:     هتل سیگنیا بای هیلتون سن خوزه

ــه جام جهانی بازمی‌گردد و  ــال بـ این تیم آمریکای جنوبی پس از ۱۶ سـ
ــتقر خواهد شد، دانشگاهی که قول  ــگاه ایالتی سن خوزه مسـ در دانشـ
می‌دهد »یک تجربه لجستیکی بی‌نقص در طول تجربه جام جهانی« 

را برای آنها فراهم کند.

  پرتغال: شهرستان پالم بیچ، فلوریدا، ایالات 
متحده

تمرین: پارک گاردن نورث کانتی دیستریکت
محل اقامت:   فور سیزنز

این مجموعه با ۱۰ زمین که میزبان رئال مادرید در جام باشگاه‌های 

جهان بود، اکنون به عنوان مرکز تمرینی تیم کریستیانو رونالدو 
فعالیت خواهد کرد. کمیسیون ورزش این شهر معتقد است که 
اقامت پرتغال و کوراسائو در پالم بیچ »مزایای اقتصادی معناداری 

برای منطقه به همراه خواهد داشت.«
 

 قطر: سانتا باربارا، کالیفرنیا، ایالات متحده
تمرین: کالج وست‌مونت

محل اقامت:   هتل کورت‌یارد بای ماریوت
قطر به همراه اتریش در سانتا باربارا تمرین خواهند کرد. 
وست‌مونت پیش از این میزبان تیم‌های MLS، تیم ملی زنان 
ایالات متحده و باشگاه بوتافوگو برزیل در جام جهانی باشگاه‌ها 

بوده است.
 

 عربستان سعودی: آستین، تگزاس، 
ایالات متحده

تمرین: ورزشگاه آستین اف سی
محل اقامت:   فور سیزنز

»شاهین‌های سبز« در خانه تیم اف سی آستین تمرین خواهد 
کرد و در فاصله ۲۰ دقیقه رانندگی از این مجموعه اقامت خواهد 
داشت. عربستان هفتمین حضور خود در جام جهانی را تجربه 
خواهد کرد. آنها بهترین عملکرد خود را در اولین حضورشان در 
سال ۱۹۹۴، در ایالات متحده، داشتند که به مرحله یک هشتم 
نهایی رسیدند. آنها میزبان جام جهانی در سال ۲۰۳۴ خواهند 
بود و این اولین باری است که این تورنمنت ۴۸ تیمی در یک کشور 

واحد برگزار می‌شود.
 

 اسکاتلند: شارلوت، کارولینای شمالی، 
ایالات متحده آمریکا

تمرین: پارک ورزشی آتریوم هلث
محل اقامت:   رنسانس، شارلوت جنوبی

این تیم در ماه فوریه، به دلیل امکانات سطح بالا و راحتی 
لجستیکی، ورزشگاه این تیم MLS را انتخاب کرد. از شارلوت با 
پروازی دو ساعته به بوستون، جایی که تیم با هائیتی و مراکش 
بازی می‌کند و به میامی، جایی که آنها با قهرمان سابق برزیل 

روبه‌رو می‌شوند می‌رسند.
 

 سنگال: پیسکاتاوی، نیوجرسی، ایالات متحده
تمرین: دانشگاه راتگرز

محل اقامت:   هتل هلدریچ
ــای تمرین و ۳۵  ــین از زمین‌هـ ــت تیم ۱۳ دقیقه با ماشـ ــل اقامـ محـ
ــی، جایی که آنها با فرانسه و  ــگاه نیویورک-نیوجرسـ دقیقه از ورزشـ
ــگا« به عنوان یک  ــیرهای ترنـ ــروژ بازی می‌کنند، فاصله دارد. »شـ نـ
مدعی خاموش با پتانسیل صعود از مرحله گروهی وارد مسابقات 
ــد بهترین  ــد که آنها بتواننـ ــد به نظر می‌رسـ ــه بعیـ ــوند، اگرچـ می‌شـ
ــال ۲۰۰۲، زمانی که به مرحله یک چهارم نهایی  نمایش خود در سـ

رسیدند را تکرار کنند.

  آفریقای جنوبی: پاچوکا، مکزیک
تمرین: دانشگاه فوتبال

محل اقامت:   کامینو رئال پاچوکا

»بافانا بافانا« با شروع اولین بازی این مسابقات مقابل 
مکزیک میزبان در مکزیکوسیتی، در کانون توجه جهانی قرار 
خواهد گرفت. این تیم در پاچونا، در مکانی که دارای دو زمین 
 فوتبال و یک مرکز پزشکی عالی دارای تأییدیه فیفا است، اردو 

زده است.
 

 کره جنوبی: گوادالاخارا، مکزیک
تمرین: چیواس ورده واله

محل اقامت:   وستین
کره جنوبی در خانه تیم لیگ مکزیک، سی‌دی گوادالاخارا، اقامت 
ــت که تنها ۱۰ دقیقه با محل بازی‌هایش مقابل چک و  خواهد داشـ
مکزیک فاصله دارد. به گزارش روزنامه چوسان دیلی کره جنوبی، 
این شهر به دلیل ارتفاع زیاد و تسهیل تمرینات سازگاری با آب و هوا، 

به عنوان کمپ اصلی انتخاب شده است.
 

 اسپانیا: چاتانوگا، تنسی، ایالات متحده
تمرین: مدرسه بیلور

محل اقامت:   سوئیت‌های سفارت
تیم شماره یک جهان در چاتانوگا، تنسی، در این مدرسه خصوصی 
ــیس شده  ــال ۱۸۹۳ تأسـ ــه که در سـ ممتاز که به گفته این مؤسسـ
ــتقر  ــت« مسـ ــته اسـ ــت که تمرکز جهانی داشـ ــت، »مدت‌هاسـ اسـ
خواهد شد. به گزارش کانال ۹ محلی، بیلور در حال تکمیل مراحل 
پایانی محوطه دانشگاه خود است، از جمله نصب نرده‌های ۱۰ فوتی 

برای حفظ حریم خصوصی تیم.
 

 سوئد: فریسکو، تگزاس، ایالات متحده
تمرین: ورزشگاه اف سی دالاس

محل اقامت:   وستین دالاس استونبریار گلف ریزورت و اسپا
ــمال تگزاس در  ــی خود را در شـ ــراه چک، کمپ اصلـ ــوئد به همـ سـ
ــازی  ــال حاضر در حال بازسـ ــه در حـ ــی دالاس، کـ ــگاه اف سـ ورزشـ
ــت، برپا می‌کنند.  ۱۸۲ میلیون دلاری قبل از فصل MLS ۲۰۲۸ اسـ
مردان گراهام پاتر، پیش از بازگشت از مکزیک برای بازی با هلند در 
هیوستون و ژاپن در دالاس در مسابقات مرحله گروهی، کار خود را 

در مونتری مقابل تونس آغاز خواهند کرد.
 

 سوئیس: سن دیگو، کالیفرنیا، ایالات متحده
تمرین: آکادمی یهودیان سن دیگو

محل اقامت:   فیرمونت
سوئیسی‌ها سن دیگو را به دلیل نزدیکی به لس‌آنجلس، جایی 
که با بوسنی بازی می‌کنند و همچنین فرودگاه برای پرواز به 
سانفرانسیسکو برای بازی با قطر و ونکوور برای بازی با کانادای 
میزبان، انتخاب کرده‌اند. محل اقامت تیم با ماشین هشت 

دقیقه از آکادمی فاصله دارد. 
سوئیس در ۳۱ مه در سنت گالن با اردن بازی می‌کند و سپس 
در ۶ ژوئن برای بازی دوستانه مقابل استرالیا به سن دیگو پرواز 

خواهد کرد.
 

 تونس: مونتری، مکزیک
تمرین: مرکز تمرین ال‌باریال

محل اقامت:   تأیید نشده

انتخاب کمپ اصلی تونس، مونتری، برای بازی‌های آنها مقابل 
سوئد و ژاپن قبل از پرواز به کانزاس سیتی برای بازی با هلند، 

مناسب است.
این مرکز تمرینی محل برگزاری باشگاه لیگ مکزیک، سی اف 
مونتری، تیم زنان و تیم‌های جوانان آنها است. این مرکز به طور 
گسترده یکی از مراکز تمرینی برتر فوتبال آمریکای لاتین محسوب 

می‌شود که دارای چندین زمین چمن طبیعی است.
 

 ترکیه: مسا، آریزونا، ایالات متحده
تمرین: زمین‌های ورزشی آریزونا

محل اقامت:   کورت‌یارد مسا
ترکیه تنها تیم گروه D است که کمپ اصلی خود را در خارج از 
کالیفرنیا برپا کرده است و مسا، آریزونا را در مکانی که دارای ۲۴ 
زمین چند منظوره است، انتخاب کرده است. این تیم ۱۰ دقیقه 
با کالیفرنیا فاصله خواهد داشت. سفر برای ترکیه‌ای‌ها پرمشغله 
خواهد بود، زیرا آنها ابتدا برای بازی با استرالیا به ونکوور پرواز 
می‌کنند، سپس به سانفرانسیسکو می‌روند تا با پاراگوئه بازی 
کنند و سپس به جنوب، به لس‌آنجلس می‌روند تا با میزبان، 

ایالات متحده، روبه‌رو شوند.
 

 آمریکا: ارواین، کالیفرنیا، ایالات متحده
تمرین: مجموعه ورزشی گریت پارک

محل اقامت:   تأیید نشده
میزبانان در خانه خود در ارواین، در پایگاه هوایی نظامی بازنشسته 
گریت پارک، حضور خواهند داشت. مت کراکر، مدیر ورزشی فوتبال 
ــادگی فوق‌العاده« هستند و  ایالات متحده گفت که امکانات »به‌سـ
ــی فراهم  ــم در طول جام جهانـ ــرای تمرین تیـ ــبی بـ ــط مناسـ محیـ

می‌کنند.
 

 اروگوئه: پلایا دل کارمن، کینتانا رو، 
مکزیک

تمرین: مرکز تمرین مایاکوبا
محل اقامت:   فیرمونت مایاکوبا

ــهر تفریحی مکزیک مستقر خواهد شد و یک مرکز  اروگوئه در شـ
ــی چند دقیقه با محل اقامت آنها فاصله دارد. نزدیکی آنها  تمرینـ
ــاعته  به فرودگاه کانکون به آنها کمک می‌کند زیرا با پروازی دو سـ
به میامی می‌روند، جایی که قبل از بازی با اسپانیا در گوادالاخارا 
ــعودی و کیپ ورد بازی  ــتان سـ در انتهای دیگر مکزیک، با عربسـ

می‌کنند.
 

 ازبکستان: ماریتا، جورجیا، ایالات متحده
تمرین: مرکز تمرینی آتلانتا یونایتد

محل اقامت:   جی دبلیو ماریوت
خانه جدید فوتبال در آمریکا این ماه افتتاح شد اما پس از اینکه 
اولین بازیکنان این مرکز را در ماه مارس انتخاب کردند، ابتدا 
شاهد یک حضور آزمایشی از ازبکستان خواهیم بود. »گرگ‌های 
سفید« قبل از ادامه آماده‌سازی‌های خود در مقابل کانادا در 
ادمونتون، آلبرتا در ۱ ژوئن و هلند در شهر نیویورک در ۸ ژوئن، 
مجموعه‌ای از بازی‌های دوستانه پشت درهای بسته را مقابل 

باشگاه‌های سوپرلیگ داخلی انجام خواهند داد.

ترافیک سنگین 
فوتبالی‌ها 
در سرزمین 
یانکی‌ها

با نزدیک شدن به روز آغاز جام جهانی، تیم‌های 
شرکت‌کننده به نهایی کردن ترکیب خود و 
برنامه‌ریزی چند هفته پایانی تا قبل از بازی 
افتتاحیه ۱۱ ژوئن در مکزیک نزدیک‌تر می‌شوند.
با اعام اکثر فهرست‌های گسترش‌یافته برای 
۴۸ تیم، اکنون توجه به سفر به ایالات متحده، 
مکزیک و کانادا برای آخرین مرحله از مسابقات 
دوستانه و جلسات تمرینی معطوف خواهد شد. 
در همین حال، در کشورهای میزبان، بخش 
میهمان‌نوازی مسابقات مشغول انجام کارهای 
نهایی قبل از ورود تیم‌ها به کمپ‌های اصلی 
خود است.آنچه در مورد کمپ‌های اصلی جام 
جهانی، امکانات تمرینی و مکان‌ها می‌دانیم، 

در اینجا آمده است:

کمپ‌های اصلی جام جهانی چیست؟
کمپ اصلی، مکان اصلی انتخاب شده توسط هر کشور شرکت‌کننده 
برای تمرین و سازگاری قبل از مسابقات و همچنین مدت زمان بازی‌های 
مرحله گروهی خود در جام جهانی است. کمپ اصلی شامل همه چیز 
از محل اقامت گرفته تا زمین‌های تمرین فوتبال، سالن‌های ورزشی، 
امکانات ریکاوری پس از تمرین، مراکز ارزیابی عملکرد و هر چیز دیگری 
است که یک تیم ممکن است در طول مسابقه به آن نیاز داشته باشد.

سه کشور میزبان، چه از نظر سازگاری با آب و هوا، چه از نظر حمایت 
تماشاگران یا موانع لجستیکی کمتر، نسبت به ۴۵ کشوری که سفرهای 
بین‌المللی و سازگاری با آب و هوای محلی را تحمل می‌کنند، مزیت 
دارند. همچنین هر ۴۸ تیم، کمپ اصلی خود را از فهرست مورد تأیید فیفا 
انتخاب کرده‌اند تا با نیازها و مکان‌های بازی‌های مرحله گروهی‌شان 
مطابقت داشته باشد. این مکان‌ها ترکیبی از مجتمع‌های ورزشی محلی، 
امکانات ورزشی دانشگاه‌ها و هتل‌های لوکس هستند. این کمپ‌های 
پایه عمدتاً تا مرحله گروهی مسابقات که از ۱۱ تا ۲۷ ژوئن برگزار می‌شود، 
مورد استفاده قرار خواهند گرفت. همچنین ۳۲ تیمی که به مرحله 
حذفی صعود می‌کنند، می‌توانند مدت اقامت خود را در همان مکان 

تمدید کنند یا به محل برگزاری مسابقه بعدی خود نزدیک‌تر شوند.
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